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Haiinure paBHOAEHCTBYOMYIO ¢l BIoib ocu Oy, ecmuF, = F, = F; =6 H,a = 30°.

OtBerT: Ry = H.
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Haiinure paBHOAEHCTRYIOMIYIO ciul BHoib ocu OX, ecmu F, = 100 H,F, =50 H,F, =80 H,a = 30".

OteeT: R, = H.
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Haiinure paBHOAEHCTBYOMYIO il BOoib ocu Oy, eci F = F, = F; = 50 H, a = 45°. OtBet okpyrmmre
11O IEJIBIX.

OTBeT: Ry = o
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Haiinure paBHOAEHCTBYOIMYIO ¢l BIoib ocu Oy, ecmuF, = F, =8 H,F; =2 H,a = 30".

OtBerT: Ry = H.
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Bo ckonbko pa3 paBHOAeiicTRYIOmAA il Ha ock OX Gomnbine, yeM Ha ocb Oy? F, =22 H,F, = 10 H,
F, =7 H,a=30". OrBer OKpyrimmTe 40 LENBIX.

R, N
OTtBeT: R_y =




